
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
 
 

щодо виконання Ніжинський місцевим центром з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги річного плану 

діяльності на 2022 рік у 3 кварталі   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав. 

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та 

ефективною.
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

Головне завдання діяльності Ніжинського МЦ з надання БВПД  - захист 
прав людини шляхом забезпечення рівного доступу до правової інформації та 
правосуддя, посилення правових можливостей і правової спроможності 
представників соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот. 

 
З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 

законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки,   28 вересня  працівниці  Ніжиського МЦ з надання БВПД , Олена 
Іванова  та Ольга Пабат ,  спільно із представником  громадської організації  
«МАРТ» Дмитром Мохиром  зустрілися із представниками  Ніжинського 
міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  Спеціалізованої 
служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які 
постраждали від домашнього насильства, а також мобільної бригади  соціально-
психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та 
/або насильства за ознакою  статті. 

Під час заходу присутні  обговорили  шляхи подальшої співпраці та 
актуальні питання сьогодення, а саме: взаємодія  суб’єктів, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; алгоритм дій  
під час звернення постраждалої особи, яка постраждала від домашнього 
насильства та /або насильства за ознакою  статті; інформування громадян про 
необхідність  фіксування воєнних злочинів, відшкодування матеріальної шкоди 
та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ; дії родичів 
військовослужбовців, які зникли безвісти чи потрапили у полон; правила 
перетину кордону дітям до 18 років. 

 

 
Учасники заходу представниками  Ніжинського міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді 
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З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки мешканцям 
громади, головний юрист Борзнянського бюро правової допомоги  Наталія 
Сущенко провела інформаційно-роз’яснювальну роботу та здійснила прийом 
громадян у Борзнянському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді. 

Під час спілкування із працівниками та відвідувачами установи правчиня  
розповіла  про зміни у законодавстві в умовах воєнного стану, а саме: порядок  
фіксації  воєнних  злочинів,  отримання спадщини у воєнний час, 
відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 
збройної агресії РФ, зміст ст.. 40 Кримінального кодексу України. 

На завершення усі бажаючі отримали вичерпні відповіді  та роз’яснення, а 
також  інформаційні буклети системи  БПД  із зазначенням контактних 
телефонів та адреси розміщення  бюро 

 

  
На фото учасники заходу, головний юрист Борзнянського бюро правової 

допомоги  Наталія Сущенко та працівники Борзнянського районного центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

З метою підвищення рівня правової обізнаності  громадян, надання 
консультаційної підтримки завідувачка Талалаївського бюро правової 
допомоги, Яна Мудревська провели інформаційно-роз’яснювальні заходи та 
забезпечила роботу консультаційних пунктів у приміщенні  комунальної 
установи «Центр надання соціальних послуг» Талалаївської об’єднаної 
територіальної громади, Центрі надання адміністративних послуг Талалаївської 
селищної ради.  

Під час спілкування із працівниками та відвідувачами установ правчині 
розповідали про спадкування жилих будинків та земельних ділянок під час 
воєнного стану, шляхи дострокового розірвання договору оренди землі в 
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умовах воєнного стану, порядок фіксування воєнних злочинів та відшкодування 
матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ. 

 
Під час особистого прийому за правовою допомогою звернулося 14 осіб, 

яких цікавили наступні питання: порядок отримання грошової допомоги від 
міжнародних організацій мешканцям України, порядок заміни посвідчення 
водія в умовах воєнного стану, порядок надання щорічної основної відпустки в 
умовах воєнного стану, порядок внесення змін до договору оренди земельної 
ділянки, порядок стягнення нарахованої, але не виплаченої заробітної плати з 
підприємства банкрута, порядок ознайомлення з матеріалами виконавчого 
провадження, порядок розірвання шлюбу, порядок поділу майна подружжя, 
порядок подання позовної заяви до суду, зміна розміру орендної плати, порядок 
виселення з жилого будинку, порядок оформлення грошової допомоги від 
міжнародних організацій, визнання права власності на житловий будинок, 
порядок надання додаткової відпустки під час воєнного стану, розірвання 
трудового договору за згодою сторін, порядок виплати допомоги по безробіттю 
під час воєнного стану тощо. 

 
На фото учасники заходу  у приміщенні  комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг» Талалаївської об’єднаної територіальної громади 

З метою популяризації системи БПД головний юрист Борзнянського 
бюро правової допомоги  Наталія Сущенко взяла участь у заході , що відбувся  
у  КЗ «Публічна бібліотека», за участі керівників Борзнянської міської ради, 
вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості та активних читачів 
бібліотеки. 

Під час заходу  працівниця бюро  розповіла про систему БПД,  бажаючі 
отримали консультації та роз’яснення щодо вирішення життєвих питань в 
умовах воєнного стану,  а також  інформаційні буклети із зазначенням 
контактних телефонів та адреси розміщення бюро. 
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В умовах воєнного стану найзручніший спосіб отримати консультацію – це 
зателефонувати за єдиним номером  0 800 213 103 (дзвінки безкоштовні у 
межах України) або звернутися онлайн.   

 
На фото учасники заходу, що відбувся  у  КЗ «Публічна бібліотека» 

Борзнянської міської ради 
 

22 вересня завідувач сектору Талалаївського бюро правової допомоги  
Яна Мудревська  провела  семінар  «Порядок укладення договору дарування 
земельної ділянки сільськогосподарського призначення»  та забезпечила роботу 
консультаційного пункту серед працівників та відвідувачів комунальної 
установи «Центр надання соціальних послуг» Талалаївської об’єднаної 
територіальної громади 

Про години  роботи консультаційного пункту та семінару  працівники 
бюро  завчасно повідомили мешканців громади, розмістивши оголошення на 
стендах даного закладу та дошках оголошень міста. 

Під час проведення семінару присутні дізналися  про особливості 
дарування земельної ділянки в умовах воєнного стану.  

Після інформаційної частини   за правовою допомогою звернулося 9 осіб 
з 12 питань, яких цікавили питання: забезпечення технічними засобами 
реабілітації особи з інвалідністю, порядок оформлення гуманітарної допомоги 
від Співдії, порядок укладення договору дарування земельної ділянки 
сільськогосподарського призначення, порядок перерахунку розміру пенсії за 
віком, порядок призначення субсидії на опалювальний період, порядок виплати 
грошової допомоги від міжнародних організацій, порядок видачі свідоцтва про 
право на спадщину за законом, порядок надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою у період воєнного стану, виплата надбавки до пенсії за віком, 
порядок укладення договору найму жилого приміщення, порядок розірвання 
шлюбу, порядок стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини. З 
даних питань були надані відповідні консультації та роз'яснення. 
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Працівниця бюро залишила інформаційні буклети із зазначенням 
контактних телефонів та адресою розміщення бюро для подальшого 
розповсюдження. 

 
На фото учасники заходу, особи, що перебувають  на обліку  у  Центрі надання 

соціальних послуг  Талалаївської об’єднаної територіальної громади. 

 
[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги.  

З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки, 05 липня  
головний юрист сектору Талалаївського бюро правової допомоги  Аліна Кошка 
забезпечила роботу консультаційного пункту  у відділі «Центр надання 
адміністративних послуг» Талалаївської селищної ради.  

 
Про години прийому працівники бюро завчасно повідомили мешканців 

громади, розмістивши оголошення на стендах даного закладу.  
 
Під час особистого прийому за правовою допомогою звернулося 9 осіб, 

яким надали 10 консультацій: порядок відновлення меж земельної ділянки, 
вчинення реєстраційних дій щодо продажу нерухомого майна в умовах 
воєнного стану, порядок прийняття спадщини за заповітом, порядок укладення 
додаткової угоди до договору оренди земельної ділянки, порядок оформлення 
допомоги на дітей одинокій матері, порядок отримання грошової допомоги від 
міжнародних організацій мешканцям України, перелік необхідних документів 
для отримання дозволу на початок будівельних робіт, порядок реєстрації місця 
проживання особи в умовах воєнного стану, порядок оголошення сторони 
судового процесу на офіційному веб - сайті судової влади України, порядок 
оформлення та видача паспорта громадянина України в умовах воєнного стану. 

 
Цього ж дня Аліна Кошка провела семінар для працівників та 

відвідувачів відділу «Центр надання адміністративних послуг» Талалаївської 
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селищної ради щодо змін земельного законодавства України в умовах воєнного 
стану, а саме: «Процедура передачі земель в умовах воєнного стану». 

 
На завершення працівник бюро залишила інформаційні буклети системи 

БПД із зазначенням контактних телефонів та адресою розміщення бюро. 

 
На Фото головний юрист сектору Талалаївського бюро правової допомоги  

Аліна Кошка здійснює прийом громадян у відділі «Центр надання адміністративних 
послуг» Талалаївської селищної ради.  

 
З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 

воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки мешканцям 
громади, 17 серпня   правчиня Бобровицького  бюро правової допомоги Аня 
Рябенко  провела  інформаційно-роз’яснювальні роботу та забезпечила  роботу    
консультаційнго  пункту  у приміщенні відділу обслуговування громадян 
(сервісний центр № 10) Головного управління Пенсійного фонду України в 
Чернігівській області. 
 

Під час роботи консультаційних пунктів за правовою допомогою  
звернулися 6 осіб, яких цікавили питання: дарування земельної ділянки, 
повернення неякісного товару, порядок перетину кордону в умовах воєнного 
стану, порядок внесення змін до договору оренди земельної ділянки, 
особливості сплати податків для ФОП під час воєнного стану, відпустка під час 
воєнного стану, терміни вступу в спадок, отримання гуманітарної допомоги, 
підстави розірвання договору оренди землі тощо.  
 

Усі бажаючі отримали вичерпні відповіді  та роз’яснення, а також  
інформаційні буклети системи  БПД  із зазначенням контактних телефонів та 
адреси розміщення  бюро. 

Під час спілкування із працівниками та відвідувачами установи правчиня  
розповіла  про зміни у законодавстві, а саме:  «Земельні відносини в умовах 
воєнного стану. Спадкування земельної ділянки/паю».   
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На Фото правчиня Бобровицького  бюро правової допомоги Аня Рябенко під 

час семінару 

З метою запобігання та протидії домашньому насильству, а також 
налагодження ефективної співпраці  з іншими суб’єктами , що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, днями 
працівники Ніжинського МЦ з надання БВПД , Олена Іванова та Дмитрій  
Сокол,  взяли участь у нараді, що відбулася у Ніжинській міській раді. 
 

Головне  завдання наради :  координація спільної діяльності 
правоохоронних органів, соціальних служб , райдержадміністрації, відділу у 
справах сім’ї і молоді, служби у справах дітей, центру безоплатної правової 
допомоги  та мобільних бригад, створених за рахунок міжнародного гранту по 
наданню психологічної допомоги особам ,які потерпають від домашнього 
насильства, ВПО та особам різних категорій, які потребують надання 
соціальних послуг. 

 
Під час наради присутні обговорили питання: посилення співпраці між 

усіма суб’єктами , що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству, відпрацювання алгоритмів дій надання  комплексної 
допомоги постраждалим, основні завдання та функції мобільних бригад, 
інформування уповноважених осіб працівниками установ, поліції  тощо. 
 
 За результатом  зустрічі отримана домовленість про подальшу співпрацю, 
проведення спільних заходів, поширення друкованої продукції, роботу 
консультаційних пунктів на базі  загальних та спеціальних служб підтримки 
постраждалих осіб. 
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На фото учасники наради , що відбулася у Ніжинській міській раді. 

З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки, 29 липня  правник 
Прилуцького бюро правової допомоги  Дмитро Диміч провів інформаційно-
роз’яснювальну роботу серед працівників служби у справах  дітей  
Сухополов’янської сільської ради. 

В ході спілкування із колективом служби у справах  дітей  
Сухополов’янської сільської ради на порядок денний було винесене питання 
налагодження  взаємодії між суб’єктами, що здійснюють заходи у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству  та забезпечення надання 
безоплатної правової допомоги постраждалим особам. 
 

Сторони домовилися про співпрацю, зокрема, дійшли домовленості щодо 
направлення до Прилуцького бюро безоплатної правової допомоги потерпілих 
від домашнього насильства для подальшої юридичної  допомоги і захистом 
своїх прав та інтересів. 

 
На фото колектив служби у справах  дітей  Сухополов’янської сільської ради 
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З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення, зокрема 
суб’єктів пробації,  про зміни у законодавстві на період дії воєнного стану, а 
також надання консультаційної підтримки, працівниця Прилуцького бюро 
правової допомоги  Олеся Зінець зустрілася із колективом та під обліковими   
Прилуцького районного відділу філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській 
області. 

Під час прийому громадян за правовою допомогою звернулося  6 осіб, 
яких цікавили питання: підстави, умови для постановки на квартирний облік з 
метою поліпшення житлових умов, складення та посвідчення заповіту, 
залучення захисника у кримінальному провадженні, ознаки та наслідки в разі 
нанесення легких тілесних ушкоджень, процедура та підстави поновлення 
батьківських прав, відповідальність осіб, звільнених від відбування покарання з 
випробуванням в разі невиконання умов, встановлених вироком суду, виплата 
допомоги по безробіттю, процедура отримання статусу ВПО тощо. Усі бажаючі 
отримали вичерпні відповіді  та роз’яснення. 

Окрім того, в ході спілкування із працівниками  та відвідувачами установ  
обговорені питання: порядок  фіксації  воєнних  злочинів,  отримання спадщини 
у воєнний час, відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні 
внаслідок збройної агресії РФ,  зміст статті 40 Кримінального кодексу України, 
відповідно до якої не є кримінальним правопорушенням дія або бездіяльність 
особи, яка заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під 
безпосереднім впливом фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла 
керувати своїми вчинками. 

 

 
На  Фото працівниця Прилуцького бюро правової допомоги  Олеся Зінець 

зустрілася із колективом та під обліковими   Прилуцького районного відділу філії ДУ 
«Центр пробації» в Чернігівській області. 
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З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки, завідувач 
сектору Бахмацьгого бюро правової допомоги Яна Погоріла взяла участь у 
семінарі щодо надання грантів з урядової програми “єРобота”, який відбувся у 
приміщенні Бахмацької міської ради. 

Про зміни до надання грантів з урядової програми “єРобота” говорили на 
семінарі-зустрічі, яка відбулася 16 вересня  в приміщенні міської ради. 
Організаторами заходу виступили представники державної організації 
“Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області” 
спільно з представниками Ощадбанку, Чернігівської облдержадміністрації та 
Чернігівського обласного центру зайнятості. 

Працівниця бюро нагадала присутнім про порядок отримання безоплатної 
первинної та вторинної правової допомоги, категорії осіб, а також акцентувала 
увагу на необхідності  фіксації  воєнних  злочинів, завданих Україні внаслідок 
збройної агресії РФ. 

 

На фото учасники семінару про надання грантів з урядової програми 
“єРобота”, який відбувся у приміщенні Бахмацької міської ради. 

23 вересня  завідувач  Борзнянського бюро правової допомоги Віталій 
Дорошенко взяв участь у тренінгу «Мобілізація зусиль громади щодо 
ідентифікації та реагування на випадки гендерно зумовленого насильства, з 
особливою увагою до домашнього насильства під час війни», який організували 
представники громадської організації «ЛА СТРАДА-УКРАЇНА». 

 Захід відбувся у приміщенні  Борзнянської міської ради, учасники 
обговорили посилення спроможності фахівців щодо ідентифікації, розуміння та 
реагування на випадки домашнього насильства, виявлення та перенаправлення 
осіб, які постраждали від різних видів насильства. Особлива увага була 
приділена жінкам та дівчатам, які постраждали від гендерно зумовленого, в 
тому числі домашнього насильства під час війни. 
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На фото учасники тренінгу, який організували представники громадської 

організації «ЛА СТРАДА-УКРАЇНА».  

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 
реалізації своїх прав. 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, завідувач сектору Ніжинського бюро правової допомоги  Наталія 
Потапенко спільно із представником громадської організації  «МАРТ»  
Дмитром Мохиром  відвідали  Галицький та Терешківський старостинські 
округи Лосинівської територіальної громади. 

За попередньою домовленістю із старостами громад  заходи  та прийом  
громадян відбулися у приміщенні  Галицької та Терешківської сільських рад.  

Під  час спілкування  присутні  обговорили актуальні питання 
сьогодення:  пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб, фінансова та 
гуманітарна допомога для ВПО, детально зупинилися на порядку  фіксації  
воєнних  злочинів,  отримання спадщини у воєнний час, відшкодування 
матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ,  
зміст статті 40 Кримінального кодексу України, відповідно до якої не є 
кримінальним правопорушенням дія або бездіяльність особи, яка заподіяла 
шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім впливом 
фізичного примусу, внаслідок якого особа не могла керувати своїми вчинками. 
 

Окрім того, правники нагадали  про право та порядок  реалізації права на 
безоплатну правову допомогу, видах правових послуг та суб’єктах  права на 
отримання безоплатної вторинної правової допомоги. 
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На фото прийом  громадян у приміщенні  Терешківської сільської ради. 

З метою  інформування громадян  про зміни у законодавстві на період дії 
воєнного стану, а також надання консультаційної підтримки мешканцям 
громади, 10 серпня 2022 року головний юрист Борзняського бюро правової 
допомоги  Наталія Сущенко провела інформаційно-роз’яснювальну роботу та 
здійснила прийом громадян у Борзнянській районній філії Чернігівського 
обласного центру зайнятості 

Під час спілкування із працівниками та відвідувачами установ правчиня  
розповіла  про зміни у законодавстві в умовах воєнного стану, а саме: порядок  
фіксації  воєнних  злочинів,  отримання спадщини у воєнний час, 
відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 
збройної агресії РФ, зміст ст.. 40 Кримінального кодексу України. 

Усі бажаючі отримали вичерпні відповіді  та роз’яснення, а також  
інформаційні буклети системи  БПД  із зазначенням контактних телефонів та 
адреси розміщення  бюро. 

 
На Фото головний юрист Борзняського бюро правової допомоги  Наталія 

Сущенко та учасники заходу у Борзнянській районній філії Чернігівського 
обласного центру зайнятості 
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З нагоди  відзначення  Всесвітнього дня боротьби з торгівлею 
людьми 28 липня   завідувачка Ічнянського бюро правової допомоги Олена 
Кисиленко провела семінар «Протидія торгівлі людьми»,  «Безоплатна передача 
земельних ділянок у власність громадян» для молоді, що перебуває  на обліку 
Ічнянської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості .   

В ході  проведення семінару присутні дізналися про  діяльність 
Ічнянського бюро правової допомоги,  порядок  реалізації права на безоплатну 
правову допомогу, види правових послуг та суб’єктів  права на отримання 
безоплатної вторинної правової допомоги,  а також  обговорили питання 
протидії торгівлі людьми та визначили алгоритми дій для громадян, що можуть 
попасти у зону ризику. 

З метою реалізації  проєкту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»  Олена Кисиленко  розповіла  про зміни до 
земельного законодавства в умовах воєнного стану:  як можна отримати 
земельну ділянку; розміри та цільове призначення земельних ділянок,  що 
безоплатно передаються громадянам ; вимоги до звернення до уповноваженого 
органу та перелік необхідних документів. 

 
На фото молодь, що перебуває на обліку Ічнянської районної філії 

Чернігівського обласного центру зайнятості та завідувач сектору «Ічнянське бюро 
правової допомоги» Олена Кисиленко 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про зміни у 
законодавстві на період дії воєнного стану, а також надання консультаційної 
підтримки, працівники  Ніжиського МЦ з надання БВПД , Олександр Старчак 
та Ольга Пабат ,  спільно із представником  від громадської організації  
«МАРТ» Дмитром Мохиром  провели  інформаційно-роз”яснювальну роботу  
та  надали  консультаційну підтримку   особам, що перебувають  на обліку  у  
Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості . 

Під час проведення семінару присутні дізналися про  діяльність системи 
БПД,  детально зупинилися  на  порядку  реалізації права на безоплатну 
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правову допомогу, видах правових послуг та суб’єктах  права на отримання 
безоплатної вторинної правової допомоги. 

Окрім того, обговорили  актуальні питання сьогодення:  пільги та гарантії 
внутрішньо переміщених осіб, правила перетину кордону дітям до 18 років, 
відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 
збройної агресії РФ, а також дії родичів  військовослужбовця, який зник 
безвісти чи потрапив у полон. 

 

 
.  На Фото головний юрист Ніжинського бюро правової допомоги під час 
семінару у Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості 

У Прилуцькому районі  інформували громадян про спадкові питання в 
умовах воєнного стану. Так, 12 вересня 2022 року Дмитро Диміч  провів  
інформаційно-роз’яснювальну роботу та  забезпечив роботу  консультаційного 
пункту  у Прилуцькій  міськрайонній філії Чернігівського обласного  центру  
зайнятості. 

У ході спілкування  із відвідувачами установи були обговорені 
особливості  оформлення спадщини  встановлені на період дії  воєнного стану, 
а саме: який строк встановлюється для прийняття спадщини, де  знайти 
нотаріуса, який працює в умовах воєнного стану.   
 

Окрім того,  присутні детально зупинилися на порядку отримання 
безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, категоріях осіб та 
переліку необхідних документів для отримання вторинної правової допомоги, а 
також  
відшкодуванні матеріальної шкоди та збитків, фіксації  воєнних  злочинів, 
завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ. 
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На фото учасники заходу та Дмитро Диміч правник Прилуцького бюро БПД 

 [1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною 
та ефективною. 

 З метою реалізації проекту « Волонтер БПД» та  планування  
подальшої співпраці  01 серпня  директор Ніжинського МЦ з надання БВПД 
Володимир  Бригинець  зустрівся із громадським радником м.Ніжина , 
Ніжинського району  та  волонтером БПД  Олександром Турчином . 
 
 У ході  обговорення актуальних питань щодо координації 
волонтерської діяльності  присутні  окреслили  виклики сьогодення,  
скорегували   цілі та розробили  план  заходів  для  підвищення рівня правової 
обізнаності мешканців Ніжинської громади,  студентів  Ніжинського 
державного  університету  імені Миколи Гоголя, а також  відзначення  Дня 
Незалежності України. 
 

Володимир Бригинець звернув увагу на необхідність  широкого 
інформування населення про зміни у законодавстві в умовах воєнного стану:  
пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб, мобілізацію, порядок  фіксації  
воєнних  злочинів,  отримання спадщини у воєнний час, пенсійне забезпечення 
під час війни, відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні 
внаслідок збройної агресії РФ, вирішення земельних питань тощо. 
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На Фото директор Ніжинського МЦ з надання БВПД Володимир  Бригинець  

спілкується  із громадським радником м.Ніжина , Ніжинського району  та  
волонтером БПД  Олександром Турчином 

 

З метою  підвищення рівня правової обізнаності населення  про 
зміни у законодавстві на період дії воєнного стану, а також популяризації 
системи безоплатної правової допомоги,  працівники Ніжинського місцевого 
центру  з надання БВПД спільно із  громадськими  радниками  і  волонтерами 
БПД  провели  на вулицях міста флешмоб  «Безоплатна правова допомога 
завжди поруч».   

«Право на безоплатну правничу допомогу  передбачено 
законодавством, а також закріплено у низці міжнародних зобов’язань України.  
В умовах повномасштабної війни на території нашої держави, кількість 
українців, які мають нагальну потребу в різного роду правничій допомозі, 
значно зросла. Першоосновою нашої діяльності є прагнення створити умови, за 
яких люди мають рівний доступ до права і правосуддя – незалежно від рівня їх 
матеріальних статків чи ступеня соціальної вразливості. Тому виникла 
необхідність  у залучені волонтерів БПД до інформування  мешканців громади 
про шляхи вирішення життєвих питань у правовий спосіб,”- зазначив  
Володимир Бригинець, директор Ніжинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги. 
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На фото вуличне інформування мешканців Ніжинської ОТГ 

 
З метою надання правової допомоги громадянам України, що 

постраждали від російської агресії, працівниці Талалаївського бюро правової 
допомоги, завідувач сектору Яна Мудревська та головний юрист Аліна Кошка, 
провели широке інформування громадян щодо надання роз’яснень та послуг з 
оформлення грошової допомоги від міжнародних організацій від платформи 
єДопомога та гуманітарної - від платформи "СпівДія". 

 
За попередньою домовленістю із органами місцевого самоврядування 

Талалаївської селищної територіальної громади для координації та взаємодії у 
цій сфері правчині розмістили оголошення про надання консультаційних 
послуг під час заповнення заявок на отримання фінансової та гуманітарної 
допомоги на офіційному сайті, на фейсбук-сторінках, у мережі VIBER групи 
Талалаївської громади та дошках оголошень містечка. 
 

Нагадуємо, що гуманітарна допомога від "Співдії" забезпечує потреби 
українців, які постраждали від війни, продуктовими, гігієнічними наборами та 
одягом, а платформа єДопомога надає можливість залишити заявку на 
фінансову підтримку від міжнародних організацій. 
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На Фото головний юрист Талалаївського бюро Аліна Кошка надає 

консультаційну підтримку мешканцям громади під час оформлення заявок на 
отримання фінансової та гуманітарної допомоги від міжнародних організацій  

 
Для забезпечення розвитку  мережі партнерів та незалежних провайдерів 

надання БПД, а також  надання їм методичної допомоги для удосконалення 
надання БПД Ніжинський місцевий центр та бюро правової допомоги протягом 
звітного періоду налагоджували співпрацю із провайдерами БПД, проводили 
зустрічі, наради, приймали участь у спільних заходах.  

 
В умовах воєнного стану правники  Срібнянського та Ічнянського бюро 

правової допомоги, Дмитро Вовчук та Олег Макаренко, забезпечують роботу 
виїзних консультаційних пунктів та інформують про зміни у законодавстві. 

 Під час спілкування  працівники системи БПД розповідають про  
актуальні питання сьогодення. Заходи  відбулися  для  працівників  та 
відвідувачів  РВ ДВС Північно-Східного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Суми) та  Прилуцького районного сектору  №2 філії 
ДУ «Центр пробації» в Чернігівській області. 

На фото  
завідувач Срібнянського бюро здійснює прийом суб’єктів пробації  у Прилуцького 

районного сектору  №2 філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській області. 
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З метою популяризації системи БПД,  забезпечення інформаційної 
присутності працівники Ніжинського МЦ з надання БВПД надали друковану 
продукцію "Правова допомога в умовах воєнного стану" Талалаївського 
краєзнавчого музею  для подальшого розповсюдження . 

 

На фото головний юрист Талалаївського бюро Аліна Кошка та працівники 
краєзнавчого музею   

З  метою  забезпечення  інформування  людей,  які  знаходяться  в  місцях  
несвободи, про  діяльність  системи  надання  безоплатної  правової  допомоги  
Ніжинським МЦ з надання БВПД   виготовлено  та  розміщено  у  відповідних  
установах    інформаційні матеріали.  

Поняття «місця несвободи» значно ширше, ніж поняття «місця 
позбавлення волі», яке має під собою позбавлення волі лише як вид покарання. 
В Україні до місць несвободи також належать військові частини, психіатричні 
заклади, пункти тимчасового розміщення біженців, будинки дитини, дитячі 
будинки-інтернати, притулки для дітей, дитячі будинки, загальноосвітні школи-
інтернати для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, центри 
соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центри соціально-психологічної 
реабілітації дітей; психоневрологічні інтернати тощо. 

 

Так, працівниця Прилуцького бюро правової допомоги Олеся Зінець 
щомісячно проводить інформаційно-роз’яснювальні роботу із підобліковими  
Прилуцького районного відділу філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській 
області та надає консультаційну підтримку. 
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На фото Олеся Зінець та  підоблікові  Прилуцького районного відділу філії ДУ 

«Центр пробації» в Чернігівській області. 

В умовах воєнного стану працівники  системи БПД продовжують 
проводити інформаційно-просвітницьку роботу  на вулицях  та  надавати  
консультаційну підтримку  громадянам.  

Під час спілкування  із  жителями Бахмацької територіальної громади  
завідувачка Бахмацьким бюро  правової допомоги Яна Погоріла розповідає про  
актуальні питання сьогодення:  пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб, 
мобілізацію, порядок  фіксації  воєнних  злочинів,  отримання спадщини у 
воєнний час, відшкодування матеріальної шкоди та збитків, завданих Україні 
внаслідок збройної агресії РФ, а також зміст статті 40 Кримінального кодексу 
України, відповідно до якої не є злочином дія або бездіяльність особи, яка 
заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, вчинена під безпосереднім 
впливом фізичного примусу. 

 

На фото вуличне інформування громадян Бахмацької ОТГ 


